

ВРЊАЧКА БАЊА - Председник СНС Александар Вучић оценио је данас да у земљи, региону и свету има оних којима није у интересу јака влада и поручио грађанима да зато изађу на изборе 24. априла и гласају за будућност и наставак политике, која је опоравила Србију и повратила јој велики међународни углед.



Вучић је на предизборном скупу у Врњачкој Бањи рекао да појединци у земљи, којима су угрожени интереси не желе снажну владу, као и да је не желе тајкуни, јер у том случају не могу да управљају потезима владе.

"Многи у региону подржавају најгоре, како би касније могли да упиру прстом у Србију и кажу да са таквима на челу земља не може бити успешна", рекао је Вучић.







~~Београд, 11. април 2016. (Бета) - Александар Вучић је данас посетио фабрику за производњу млека у Београду, где је са својом породицом и колегама из Владе Србије и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, као и са представницима локалних власти, учествовао у обилазци и разговору са радницима. Вучић је изразио задовољство што се у Србији налази фабрика која производи висококвалитетно млеко, а да је то млеко доступно свима у Србији. Он је такође истакао да је млеко важан део исхране и да се у Србији мора осигурати да га имају сви грађани. Вучић је са својом породицом и колегама из Владе Србије и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, као и са представницима локалних власти, учествовао у обилазци и разговору са радницима. Вучић је изразио задовољство што се у Србији налази фабрика која производи висококвалитетно млеко, а да је то млеко доступно свима у Србији. Он је такође истакао да је млеко важан део исхране и да се у Србији мора осигурати да га имају сви грађани.~~



~~Београд, 11. април 2016. (Бета) - Александар Вучић је данас посетио фабрику за производњу млека у Београду, где је са својом породицом и колегама из Владе Србије и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, као и са представницима локалних власти, учествовао у обилазци и разговору са радницима. Вучић је изразио задовољство што се у Србији налази фабрика која производи висококвалитетно млеко, а да је то млеко доступно свима у Србији. Он је такође истакао да је млеко важан део исхране и да се у Србији мора осигурати да га имају сви грађани.~~



Клинички центар за онкологију и радијациону терапију у Београду, је премијеру и његовој делегацији да се добије све